

Перелік вибіркових освітніх компонентів для здобувачів вищої освіти Харківської державної академії культури спеціальності **028 Менеджмент соціокультурної діяльності**, другий (магістерський) рівень вищої освіти на 2025/2026н.р.

Магістри						
1	Методи аналізу та критики тексту	Другий (магістерський),	4	екзам ен	Курс «Методи аналізу та критики тексту» спрямований на концептуалізацію знання з увагою до певних методів та підходів дослідження текстів. Головну увагу зосереджено на психоаналізі, феміністичних студіях, семіотиці, феноменології, деконструкції, марксизмі та деяких аспектах герменевтики. Теоретичні знання підкріплюються праксисом (аналіз безпосередньо текстів).	Мірошніченко Вадим Сергійович
2	Тренінг професійного розвитку	маг., 2 курс, 3 сем.	4	залік	https://classroom.google.com/c/NzEwMjU4OTA1MTg0	Церковний А.О.
3	Меценатство: приватна ініціатива в розвитку культури та збереженні культурної спадщини	магістр	4,0 20 л, 10 с	залік	Запропонований курс знайомить слухачів із таким шляхетним історичним явищем, як меценатство: його сутність, витоки, морально-етичні й фінансово-економічні причини появи, найхарактерніші прояви на українських землях та аналогії зі світовими процесами. Знайомство з біографіями видатних меценатів допоможе зрозуміти «секрет успіху», сприятиме формуванню менталітету достатку https://classroom.google.com/w/NzA	Шандра І.О.

					4ODQ2NzE1ODY0/t/all	
4	Соціально відповідальний бізнес: приклади минувшини та проєкції на сьогодення	магістр	4,0 20 л, 10 с	залік	Запропонований курс розкриває в історичній ретроспективі різноманітні прояви підтримки представниками економічної еліти соціально значущих проєктів (фінансування, шефство, патронат, стажування, надання приміщень, інформаційних та ін. ресурсів тощо), показує переваги такої взаємодії і для суспільства, і для бізнесу, і для діячів культури, і для держави у цілому.	Шандра І.О.
5	Основи фінансової грамотності	Магістр	4	залік	Формування спеціальних знань з питань функціонування фінансово-кредитної системи, формування фінансового портфелю, обрання продуктів фінансового ринку, оволодіння інструментами персонального інвестування.	Гетьман Л.
6	Принципи економіки	Магістр	4	залік	Формування у майбутніх фахівців системи знань з проблем та перспектив розвитку економіки для подальшого використання їх в практичній діяльності; набуття розуміння того, як індивіди та інститути приймають раціональні рішення в умовах конкуренції, базуючись на співвідношенні витрат та вигоди.	Гетьман Л.

7	Основи підприємницької діяльності	Магістр	4	залік	Формування у майбутніх фахівців системи теоретичних знань і набуття практичних навичок із організації, функціонування та правового регулювання підприємницької діяльності, а відтак формування підприємницького мислення.	Гетьман Л.
8	Соціологія громадської думки	Магістр	4	Залік	Дисципліна знайомить із теоретичними та методологічними основами формування й функціонування громадської думки, поглиблює знання у галузі досліджень громадської думки й надає компетентності з практики використання їх результатів у процесах соціального управління, маркетингових комунікацій та соціокультурної діяльності.	Г. Афенченко
9	SCRUM управління проектом.	Магістр	4	Залік	Дисципліна знайомить з основами розробки та реалізації проєктів за принципами SCRUM. Особлива увага зосереджена на опанування засадами організації роботи команди; технологіями розробки інформаційного продукту, проведення заходів з оцінки виконаної роботи; методами оцінки результатів та визначення ефективності управління проєктом.	Г. Афенченко
10	Пропаганда та контрпропаганда	другий (магістерський)) 1 курс	4	залік	формування знань щодо теоретичних основ управління інформаційними потоками, поповнення уявлень про сучасні комунікативні технології і прищеплення навичок їхнього використання	Дубровський Ігор Михайлович